

周苏红——“你只是我生命的一部分，但是是最重要的部分。”

汤淼——“我不是为你而生，但我现在是为你而活。”

周苏红——“我们的奥运婚礼，肯定会照旧举行。”



周苏红给汤淼抹唇膏



教汤淼把唇膏抹开



汤淼的笑容感动着每个人

### 确诊韧带断裂 马晓旭下周一手术

前天，马晓旭在中国与新西兰的第二战中不幸受伤，初步诊断结果显示右腿韧带损伤。昨天，最终的诊断结果显示，马晓旭右膝前十字韧带断裂，最乐观的估计也要休战三到四个月，她能否征战奥运会需要打上一个大大的问号。

昨天中午，马晓旭从广州飞抵北京，坐在轮椅上的她立即被送往了北京三院，下午北京三院的专家看了马晓旭在广州拍的X片，并重新进行了检查，医生认为马晓旭的右膝十字韧带断裂，外侧韧带受伤，伤情比较严重，需要手术治疗。医院方面已经决定，下周一就为马晓旭进行手术，手术前，医生一再叮嘱马晓旭，不能吃辛辣食品。

目前，马晓旭的母亲已经赶到北京，照顾女儿，“她现在右腿已经被固定住了，几乎不能动，动一下都会钻心的疼，想在床边拿个吃的都非常费劲。”女足新闻官王增沛告诉记者。

虽然躺在病床上的日子不好过，但是有母亲在身边，晓旭的情绪比前一天好了许多，“没事，其实这样也不算什么，好了以后好事就快来了。”

北京三院治疗类似伤病目前在国内属于权威，院方表示，给马晓旭治疗的医生是国内乃至亚洲最好的医生，如果手术成功，调养得好，3-4个月应该就可以完全恢复了。这让晓旭增强了不少信心，毕竟奥运会8月份才开打。

当然，类似的伤病也有恢复情况不佳的，前女足国脚白莉莉和马晓旭的伤病差不多，但是已经一年多多了，还没有完全恢复，职业生涯就此完结。

特派记者 吕远(快报广州电)

## 周苏红不会因汤淼的意外而变卦—— 让奥运见证我们的婚礼



夫妻合影

昨天上午，就在汤淼抵达北京治疗的第三天，国家体育总局排球运动管理中心主任徐利、党委书记张蓉芳等人前往北京博爱医院，看望中国男排主力接应汤淼。在周苏红的悉心照顾下，汤淼的康复情况良好，他的手甚至可以握拳了。而原先周苏红和汤淼约定，在奥运会后举办婚礼，周苏红也表示不会因为汤淼的意外而取消原定的计划。

### 夫妻合影 汤淼笑了

在和徐利主任、党委书记张蓉芳的交谈中，汤淼多次抬起了自己的左手，虽然还不能完全握紧，但是这也说明他的病情有了非常大的进步。而徐利主任也紧紧地握住了汤淼的手，鼓励汤淼能积极进行治疗早日康复。之后，汤淼还用自己的左手抚摸自己的头部，动作虽然谈不上

敏捷，但是也算是有了相当大的进步。

在探望期间，汤淼的妻子周苏红也在身边陪护，为了保持汤淼嘴唇的湿润度，周苏红时不时地会给汤淼嘴唇上涂上润唇膏，“这样上下嘴唇抿一抿，把润唇膏涂均匀了。”周苏红一边说，一边做出示范给汤淼看。这时，身边的摄影师还主动要求，给这对患难夫妻拍一张合影。

从汤淼的自信和周苏红的笑容来看，两人都对康复充满信心。“汤淼来看看，照得好吗？”接过记者的数码相机，透过屏幕，汤淼看着自己和周苏红的合影，笑了！他的笑容，也给了周围关心他的人更多的信心。

最后，记者发现，在汤淼房间的窗台上摆放着鲜花、三只小熊以及汤淼和妻子周苏红的照片，这些都放在汤淼可以看到的地方。“汤淼看见这些小照片，就会笑。现在只要看见他笑，家里人都会觉得特别欣慰。”周苏红说。看得出，病房被周苏红布置得很温馨。周苏红告诉记者，不喜欢原先病房那种冰冷的感觉。她希望，能把病房弄得温馨一些，这样会让汤淼觉得有点家的感觉。

奥运会后 婚礼照办

这对患难夫妻对彼此的需要，超过了旁人的想象。就在不久前一档评选“浙江骄傲人物”的节目中，周苏红和汤淼的相互表白令电视机前的许多人潸然泪下——周苏红说：你只是我生命的一部分，但是是最重要的部分。汤淼说：我不是为你而生，但我现在是为你而活。

周苏红的生命中还有许多部分，比如奥运梦想。汤淼明白这一点，正如他俩共用的MSN账号，名字叫做“亚洲的梦想”。2004年，这对牵手不久的情侣错过了并肩作战雅典奥运的机会；2008年，这对历经磨难的夫妻还是想共同参与北京奥运，“我一定要去看奥运比赛。”汤淼说。

按照汤淼与周苏红的约定，他们要一起征战北京奥运会，之后，这对去年初就领了结婚证的夫妻就要举办仪式，将幸福永远定格。汤淼的意外没有改变这个计划，只是汤淼参与奥运的方式，从征战变成了观战，至于那个期待已久的结婚典礼，周苏红说肯定会照旧举行。

为了那个幸福的终点站，现在的汤淼和周苏红分头努力。周苏红的颈椎神经紊乱伤势在回到国家队后已经基本得到控制，现在能够参加队伍合练。是的，即使在汤淼到京后，周苏红还坚持正常训练，只是全天训练结束之后，她再赶往医院陪伴丈夫。本周日女排临时集训就将结束，其他队员各自回家休假的时候，周苏红就能全心留在博爱医院。

直到明年1月1日，周苏红将随中国女排大部队在福建漳州开始集训，她没有任何特殊待遇。生活还是要继续，他俩来日方长。潘琴

# 月星带你玩转圣诞

## 满3000送960、860、660(现金)



YUEXING furnishing wishes you  
a very happy Christmas



2007年12月22日、23日，凡活动期间定货并在收银台付清全款，单笔消费满3000元（折后实际成交价，家得乐超市除外）的顾客，即可参加抽奖，百分百中奖。奖项为960元、860元、660元现金。例如，抽中960元的奖项，购物满3000元，可获返利960元，购物满6000元可获返利1920元，以此类推；抽中660元奖项，购物满3000元，则获得返利660元；购物满6000元，抽中660元奖项，则获返利1320元，以此类推；（最高可返4800元）

### 圣诞节 拿月星的——满1000送圣诞礼品

活动期间，消费者在月星定货（不含家得乐超市），并在收银台付清全款，单笔消费金额满1000元，即可获得圣诞节精美礼品一份。（单张票据仅限领取一次）

### 圣诞节 看月星的——贺岁大片免费看

12月15日—23日下午6点30分之间，消费者在月星定货，并在收银台付清全款，单笔消费金额满1000元，既有机会获得2张《投名状》电影票（共计60名，德基广场新街口国际影城）。

### 圣诞节 吃月星的——3000元圣诞豪华大餐免费吃

12月15日—23日下午8点30分之间，消费者在月星定货，并在收银台付清全款，单笔消费金额满1000元，既有机会获得一家三口前往金陵饭店享用价值3000元圣诞豪华大餐的机会。



地址：南京龙蟠中路208号  
电话：800-828-9991、025-84646000

本促销活动仅限南京地区月星定货点参与，详情请咨询各定货点。